
Jméno a př́ıjmeńı: Domáćı úkol č.7
(př́ıpadně přezd́ıvka) Termı́n: 12.12.2017 do 17:20

Všechna svá tvrzeńı matematicky zd̊uvodněte! Pokud použ́ıváte tvrzeńı
ze cvičeńı či přednášky, nemuśıte jej dokazovat, ale uved’te jej a nezapomeňte
ověřit, že jsou splněny jeho předpoklady!

1. Vyšetřete absolutńı i neabsolutńı konvergenci řady
∞∑

n=2

(−1)n
n log logn

2. Vyšetřete absolutńı i neabsolutńı konvergenci řady
∞∑

n=1

sin(πn2 )
2n+cos(2n)

3. Necht’ k ∈ N. Dokažte, že pokud
∞∑

n=1
an konverguje absolutně, pak

∞∑
n=1

akn konverguje.
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